

基督耶稣教会国语堂部利堂会线上崇拜会

“为需要帮助的人伸出手”



马斯达牧师证道

2021年8月29日，基督耶稣教会国语堂部利堂会线上崇拜会由马斯达牧师分享主题为“为需要帮助的人伸出手”的信息。服事工作不只是福音的结果，更是福音不可分割的一部分，比如是耶稣到各处传讲福音、医治病人、赶鬼等，主耶稣不仅仅是在讲福音，而是讲福音完全地融入到现实生活中。从广义来讲，参与服事与教会帮助陷入困境中的人密切相关，这就是我们今天的主题所谓的“为需要帮助的人伸出手”。

伸出手也有不同的含义，可以是索取，也可以是给予，而教会则



Denny 传道带领认罪祷告

是将会众所奉献的给出去。但是说到奉献，常常会带来一点争议，认为在教会的讲台上讲奉献是不合适且不应该的，因为教会是属天上的，而金钱是属地上的；教会是圣洁的，而金钱是万恶之源。当上帝的仆人在讲台上讲到关于奉献的事宜，别人则会用世俗的眼光看待，因为他们认为上帝的仆人应该是数算灵魂的，不是数算金钱的。但是牧师认为在讲台上讲奉献，是有非常充分的理由的。

在圣经里，说到奉献的地方比说到救恩更多。因为救恩是上帝为世人所作的工，是



李仲明弟兄主理

完全在乎上帝，世人只需要接受；奉献则是世人向上帝所作的工而作出的回应。使徒行传20:27讲到：“因为神的旨意，我并没有一样避讳不传给你们。”这里强调的是神全部的旨意，那么如果会众不明白奉献的意义，那便是上帝仆人的问题，上帝的仆人没有将上帝的所有真理教导给会众。

圣经里是如何讲到奉献、金钱、财物的呢？早在创世记28:22里就有记载，雅各承诺会将所得到的百分之十奉献给上帝。从那以后，奉献不再是自愿，而是作为基督徒应



Agar ku setia, padaMu

莎仑合唱团献诗

尽的义务，基督徒也应该意识到所得到的一切，都是来自上帝，奉献就是基督徒对上帝所赐恩典的一种回应。使徒保罗也在使徒行传里说到：“施比受更为有福。”

奉献应该用积极的热情的态度献上，因为奉献是我们与上帝的关系的写照，当我们认为没有从上帝那里得到什么，我们也会认为没有什么可以奉

献给上帝的。恩典不单单是把我们从罪恶中拯救出来，也是将我们从自我中解救出来。哥林多后书8:9说到：“你们知道我们主耶稣基督的恩典。他本来富足，却为你们成了贫穷，叫你们因他的贫穷，可以成为富足。”在5节经文里说到“并且他们所作的，不但照我们所希望的，更照神的旨意，先把自己献给主，又归附了我们。”所

以当我们将自己献上时，我们也会明白，我们所得到的一切都是来自上帝的恩典，只是将所得到的部分归还给上帝。

奉献是凭信心献上。不要试图为自己积存上帝的恩赐和祝福，要按照我们所需要的索取，适当地分享给其他人。因为你的财宝在哪里，你的心也在哪里。

林钦慧报导

美国矽谷生命河灵粮堂崇拜会

“经历你生命中的神迹”



刘彤牧师

2021年8月29日，刘彤牧师再矽谷生命河灵粮堂主日崇拜会中，引用哥林多后书2:14分享主题“经历你生命中的神迹”。从疫情的开始至今已有一年半的时

间，这期间我们看见疫情的上上下下，好不容易新冠病毒被控制，但德尔塔病毒又再传播，心中难免充满忧虑和恐惧。作为上帝的儿女，祂在我们身上的心意，不只是保守我们得平安，更要在人生各样的争战中靠主得胜，并进入上帝所应许给我们的地界，能够得地为业。

保罗在林后2:14说：感谢上帝，常率领我们在基督里夸胜。虽然有时我们所面对的环境是如此的艰难，但我们一定要确信一件事，我们有一位天天率领我们夸胜的上帝。我们怎样经

历上帝的作为，经历生命中的神迹呢？有三方面：

1.要有坚定不移的信心

若要经历上帝的作为，首先一定要有信心。希伯来书11:6“人非有信，就不能得上帝的喜悦；因为到上帝面前的人必须信有上帝，且信祂赏赐那寻求祂的人”。若要得上帝的喜悦和赏赐，一定要有坚定不移的信心。虽然环境会改变，人心也会改变，事情的发展不如想象，对上帝失去信心。我们要相信上帝在我们生命的风暴中与我们同在，为我们平静风

暴。因此，若要在困境中经历上帝的作为，就必须建立在坚定不移的信心上。这般的信心不是依靠我们的感觉，也不是靠我们的能力和才干，而是建立在上帝的应许上，因上帝的应许都必成就，祂必供应我们一切的需要。

2.要有持续不断的祷告

祷告是我们与上帝同工的管道，一个经历上帝作为的人，一定懂得借着祷告来捉住上帝。无论遇见的环境有多困难、无助，走投无路，或怀疑上帝，我们就要停下来，跪下，祷告；不顾一切的祷告，持续

不断的祷告，上帝必定会搭救我们脱离一切的攻击。祷告是上帝给我们的权柄，当遇见各样困境时，一定要持续不断的祷告，祂就会带领我们穿越过生命中一切的关口，并经历祂的神迹。

3.要有永不放弃的毅力

一个经历上帝作为的人，一定是个永远不轻易放弃的人。失败只不过是过程，困难只不过是经历上帝的机会，无论在任何的环境，都会总会捉住上帝的应许，继续勇敢向前。我们都会遇见失败和挫折，甚至会有走投无路的光景，面对别人的批评、论

断、无理的攻击、灰心失望。这个时候，我们就需要有永不放弃的毅力，才能胜过环境，经历上帝所应许的得胜和祂开路的恩典。

我们要有持久性的顺服，顺从上帝去做祂要我们做的事。这样，上帝必在我们中间彰显祂的荣耀；祂要用祂的方法和时候，在我们中间彰显祂的作为。我们的上帝是信实的上帝，祂顾念我们，祂为我们开路。我们要有坚定不移的信心，持续不断的祷告，永不放弃的毅力，就必须经历生命中的神迹。

陈巧云报导

集体祷告的震撼力



苏立忠牧师博士

亲爱的弟兄姐妹，祷告不仅是个人向神祈求和感谢，将你们所要的告诉神（腓4:6）。祷告也是圣徒集体向撒旦宣战的武器。保罗说：“信心的祈祷当像盾牌，可以灭尽那恶者一切的火箭（弗6:16），并且保罗要求大家为他祈祷好让福音可以广传。显然个人的祈祷可以

灭尽魔鬼的一个方向的攻击，可是如何去面对恶者从多个方向来攻击我们呢？那是需要众圣徒一同地祈祷，组成所谓的“盾牌阵”，使魔鬼无法趁虚而入来攻击教会。可见，集体的祈祷是圣徒彼此守护的途径。恶者攻击教会的计谋是个别、逐一地打击教会的领袖和

圣徒，包括借着家庭问题、经济问题、健康问题、人事问题等等，让他们灰心，失去信心，最终放弃神圣的服事和见证。集体的团契、相交、扶持、劝勉与祈祷，显得格外的需要和重要，是我们属灵生命不可或缺的，是能够堵住破口的方程式。

但以理书将祈祷

看成是一场属灵的战斗。话说但以理第一天祈祷就蒙应允，然而直到第21天，天使才将启示未来之道带来给他。原来过去的21天，天上发生了属灵的战斗，魔鬼拦阻天使，直到天使长米迦勒前来帮助他，天使才能顺利地来到但以理那里完成使命（参但以理书10:12-14）。可见祷告不仅要有信心，还需要恒心，在圣灵里的祈祷，使我们得胜有余。最后，不仅我们个人要恒心地祈祷，同时要集体祈祷，参与教会祷告的告会，参与户外灵修祈祷，并成为祷告先锋队的成员，打一场漂亮的属灵战役，荣神益人！

林钦慧报导